

文件(F) 编辑(E) 查看(V) 收藏(C) 工具(T) 帮助(H)



地址(D) 更多精彩内容请见中国证券网股票频道 http://www.cnstock.com/gppd/

- + 转到 链接 >

■股市三剑客

中国武夷 资产大幅增值 主力抢盘

□渤海投资 周延

目前公司主要开发的是中低档自住型商品房，符合国家产业政策导向，公司明确表示，公司的房产将以开发普通住宅为主，前期在销售房产的同时预交了土地增值税，本次土地增值税清算事宜对公司的影

响有限。

目前公司在福州、北京等地开发的楼盘都处于热销中，同时其储备众多的地产项目将在未来两年给公司发展奠定基础。今年年初，公司下属子公司漳州武夷房地产开发公司购得诏安县城西一块土地使用权，总用地面积达58843平方米。

另外，公司在北京通州区有4500亩土地储备，在南京的土地储备达到3700亩，未来资产重估潜力巨大。

该股急跌后在买盘推动下迅速突破前高，主力资金抢盘迹象明显，后市该股有望继续加速上攻，值得投资者密切关注。

威尔泰 朝阳产业 有望强势扬升

□东方智慧 周杰

公司属工业自动化行业，未来面临极大的发展空间。据相关研究显示，2020年前，我国工业自动化行业的增幅将保持在GDP增幅的3倍，年均增长有望达到20%左右。公司作

为本土领先的压力变送器、电磁流量计企业，相比行业龙头外资跨国企业，具备较明显的一体化优势，可更好地为客户提供产品售前、售中和售后的全系列服务，同时，在技术方面也取得了长足的进步，产品已涵盖高中低档，并具有精度高、

稳定性好的特点。公司成功开发了国内第一个被国际标准认可的智能压力变送器；拥有全球最大口径的水流量实流标定系统。从走势上看，近期该股一直依托短期均线系统稳步攀升，后市随时可能加速上扬，投资者不妨逢低适当关注。

广东甘化 乙醇汽油龙头 长阳突破

□武汉新兰德 朱汉东

前期国家发改委和财政部共同下发了《关于加强生物燃料乙醇项目建设管理，促进产业健康发展的通知》，要求立即暂停核准和备案玉米加工项目，并对在建和拟建项目进行全面清理，这对于一度热火朝天的玉米汽油来说无疑冲击很大，而对生产甘蔗汽油的广东甘化(000576)而言，却是一个重大的政策扶持机遇。

作为我国汽车新能源战略

发展方向之一，我国已有5个省及27个地市在使用车用乙醇汽油，乙醇汽油的消费量已占中国汽油消费量的20%，而如此巨大的市场空间必须由甘蔗汽油来填补。

广东甘化作为我国最大的甘蔗综合利用企业，目前在生物新能源领域具有非常明显的资源优势，特别是甘蔗汽油项目更是占据得天独厚的优势。

此外，公司通过加强内部管理、降低成本等措施，控制了

从日K线组合看，该股穿越年线后，股价进入加速上扬阶段，最近4个交易日，股价从年线起步，沿着5日均线不断走高，阳线实体逐日增长，周二成交量急剧放大，拉出震撼性长阳，短线一波强势行情即将启动。

■焦点个股

金马集团(000602)
重组预期强烈 想象空间广阔

去年中国石化、中国铝业的私有化运作，造就了相关上市公司股价翻番的神话，近期，受中国铝业换股即将上市的影响，包头铝业、焦作万方联袂上扬，而根据中央对国有企业的战略规划，中石化、中国铝业等央企完成对旗下企业私有化进程后，地方国企私有化方案也将浮出水面。而金马集团(000602)作为鲁能旗下上市公司，主要负责山东电力集团电力通讯和语音服务，资产质量优良，现金流充裕，大股东鲁能集团成功易主，后市重组预期非常强烈。

近期鲁能系上市公司广宇发展、金马集团和鲁能泰山同时发布公告，实际控制人山东鲁能集团有限公司已于2006年5月27

日发生股权变更，中国水电工山东电力委员会已将其持有的鲁能集团31.52%的股份转让给首大能源集团有限公司，山东鲁能物业公司等46家股东将其持有的鲁能集团60.09%的股份转让给北京国源联合有限公司。

北京国源联合和首大能源集

团将成为鲁能集团第一、第二大流通股股东，民营资本的介入将引发旗下公司一系列资产重组预期，市场投资机会来临。公司作为鲁能旗下三家上市公司之一，北京国源联合和首大能源成功入主鲁能，公司极有可能被新股东整合。

近期股价连续放量突破均线压制，并连收4阳，后市有望加速上攻。

(广发证券 杨敏)

■南北对话

钢钒 GFC1(031002)
低价认购权证 潜力巨大

该权证是2006年年底才上市交易的次新认购权证，目前仍有将近两年的存续时间，同时，该权证是目前市场中少数几只由分离交易可转债衍生出来的股本型认购权证，具备独特的不可创设等投资优点，其流通份额并不会发生变化，这使其具备了良好的投资价值。此外，该权证还是目前市场中唯一一只具备双行权期设计的认购权证，这就在最

点关注。(江正财经)

新钢钒(000629)
钢铁蓝筹 空间广阔

公司是中国西部最大的钢铁联合企业，其所处攀西地区是世界矿产资源最丰富的地区之一，是我国的第二大铁矿区，储量占全国的20%。钒钛磁铁矿资源储量近100亿吨，同时攀西地区的水电资源极为丰富，相邻地区煤矿区密集，石灰石供应充足，资源优势明显。

公司还是国内最大的钢铁生产商之一，随着我国铁路建设的高速发展，公司发展前景广

阔。

公司2006年前三季度每股收益达0.25元，目前动态市盈率仅10倍左右，极具投资价值。

二级市场上看，公司2006年三季报显示，包括易方达等众多机构重仓持有，在周两大盘调整之际，钢铁股再度全面走强，目前该股各项均线系统完美，后市有望加速上攻，建议积极关注。

(金美林投资)

北方股份(600262)

◎机械巨子 明显滞涨

公司是机械行业的龙头企业，近期置入母公司兵器集团坦克车体生产相关优质资产。目前该股上涨幅度明显落后于三一重工等同板块个股，后市还有较大上升空间。

(方正证券)

*ST珠江(000505)

◎参股券商 强势上扬

当前券商概念股集体走强，参股东北证券的亚泰集团等都成为近期市场中的明星，而公司持有西南证券股权，未来有望延续强势上扬走势，建议积极关注。

(中原证券)

泰达股份 渤海证券最大股东

在周二大盘震荡背景下，参股金融股表现非常抢眼，亚泰集团、东方创业等多家参股金融股都封于涨停板，而参股金融股作为今年市场的主流品种，机构已深度介入，短线有望成为最具爆发力的群体，其中泰达股份(000652)值得关注，前期公司出资6亿元控股渤海证券26.94%股份，一举成为渤海证券第一大股东，从而具备了实质性的参股券商题材。

控股渤海证券 比肩亚泰

在近期参股金融板块中黑马

频出，除辽宁成大外，近期风光无限的亚泰集团等控股券商品种的走势同样令人瞩目，而该股近期频涨停的主因就在于控股股东渤海证券，在此背景下，我们注意到，前期有关方面已批准泰达股份投资渤海证券，泰达注资6亿元，占渤海证券完成增资后注册资本的26.94%，并成为其第一大股东。而本轮行情至今，泰达股份涨幅只有50%左右，远远落后于参股金融板块，短线具备强烈的补涨拉升欲望。

资料显示，渤海证券是在滨海新区注册的唯一一家券商，也

是天津市唯一的大型综合类券商，渤海证券去年上半年营业收入超出2005年全年总收入的28%，实现利润1.23亿元。另据测算，“十一五”期间滨海新区重大建设项目总投资约18494亿元，按照直接融资占全部投资额的10%，融资中介费用占直接融资额的2%的保守计算，滨海新区“十一五”期间重大项目投资可为渤海证券创造年收入超过10亿元。

有望实现整体上市

前期天津市有关人士透露，天津方面已经向国务院申请建立

柜台交易市场，正在等待审批，市场期待已久的三板市场有望很快浮出水面，而作为天津市唯一一家综合类券商，公司除了能尽情分享牛市盛宴外，还能充分享受天津三板的资源。

蓄势完成 拉升来临

作为参股金融和天津板块的双料人气龙头，该股深得大资金青睐，股性相当活跃，近日放量涨停启动，主力强劲实力毕现。本周二完成对10日均线的回探，预示新一轮拉升即将到来，建议密切关注。

(浙商证券)

楚天高速(600035)
业绩大增 机构重仓持有

在目前大幅震荡市道中，坚持价值投资理念，关注年报行情中业绩预增、未来有望持续增长的绩优股很可能是短线市场应该重点关注的品种，楚天高速(600035)就是其中典型的预盈预增概念股，公司预计2006年度净利润增长150%-200%，2006年将成为公司业绩的转折之年，未来三年将迎来高速增长阶段。

楚天高速主营业务收入主要是武汉至宜昌段高速公路的车辆通行费，2004年、2005年楚天高速进行路面加铺沥青的大规模改造，共耗资近13亿元，其中约有4亿元进入2004年

与2005年费用，因此，预计2006年主营成本将比2005年减少9000万元，同时，加铺和大修工程的结束也意味着车流量将恢复到更高的增长水平，今后几年公司发展前景可期。

目前公司前十大流通股股东合计持有3114万股，新进的QFII法国爱德蒙得洛希尔银行、中金股票精选集合理财计划、社保基金112组合分别持有300万股、350万股和499万股，这表明基金已经在积极关注该股，作为业绩激增的机构重仓股，其后期走势值得关注。

(天同证券 张锐)

鲁信高新(600783)
大股东金融资产雄厚 密切关注

近日中信信托宣布借壳安信信托整体上市，安信信托复牌后天天无量涨停，而参股信托公司的新黄浦、大地基础等都出现大幅上扬，在市场上掀起了一场“信托热”。

去年证券市场的火爆行情使信托公司利润激增，一些信托公司的利润增长幅度甚至超过了100%，其前景值得期待。

在目前众多参股信托公司的上市公司中，鲁信高新(600783)无疑值得重点关注，现公司第一大股东山东省高新投是鲁信集团的下属公司，而山东国投准备引进海外投资者，力求跻身我国信

托五强，而鲁信高新与山东国投具有嫡亲血缘关系，母公司就是鲁信集团。

山东国投参股了齐鲁证券，发起设立了泰信、富国基金管理公司，其大股东鲁信集团的发展目标是成为国内一流的金融投资控股集团。

而鲁信集团收购了鲁信高新这个壳资源后，至今尚未有突出的重组动作，而鲁信高新与鲁银投资一样，大股东都拥有庞大的金融资产，未来很可能具有注入资产或借壳的可能性，所以投资者多加关注。

(银河证券 魏志华)

■四机构今日掘金

安泰科技(000969)

◎新材料霸主 积极关注

公司是我国新材料开发利用领域内最具实力的高新技术企业之一，其中超硬及难熔材料占据公司主业收入40%以上，未来公司业绩将进入高增长期，可积极关注。

(世基投资)

浦东金桥(600639)

◎业绩增长 择机低吸

公司未来两年业绩温和增长，股价也呈慢牛运行状态。近期该股有逐步转强的迹象，后市有望重拾升势，建议投资者可在5日均价附近择机吸纳。

(申万证券研究所)

北方股份(600262)

◎机械巨子 明显滞涨

公司是机械行业的龙头企业，近期置入母公司兵器集团坦克车体生产相关优质资产。目前该股上涨幅度明显落后于三一重工等同板块个股，后市还有较大上升空间。

(方正证券)

鲁抗医药 抗生素巨头 加速上涨

公司是我国四大抗生素生产基地之一，2006年前三季度业绩实现大幅增长。公司日前接到实际控制人山东省国资委有关文件，省国资委决定将公司的国家股股权暂时委托给华鲁控股集团公司管理，该公司总资产达60亿，这标志着公司将进入重大资产重组阶段。

而在股改中，山东省国资委承诺：在股权分置改革方案实施

之日起六十个月内，在交易所通过证券交易系统挂牌转让的价格不低于5元，而目前该股股价仅有4元，无风险套利空间仅有25%。前期该股出现明显放量拉升走势，具机构资金建仓特征，王牌基金华夏大盘精选独占鳌头。随着近期医药股行情的强势表现，后市该股有望摆脱弱势震荡通道，展开加速上涨行情，建议重点关注。

(东北证券 郑立捷)

华联控股 业绩激增 行情值得期待

随着年报大面积公布，业绩炒作已经初露端倪，特别是低价业绩激增个股受到新增资金的特别青睐，成为市场强势股的聚集地，操作上建议投资者重点关注华联控股(000036)，公司预告2006年业绩同比增长52倍，每股收益在0.42元以上，以目前5.72元股价计算，市盈率只有13.6倍，远低于目前市场的平均市盈率水平，投资价值可观。

走势上看，目前该股上升通道保持完好，量价配合比较理想，并已运行至爆发临界点，飙升行情值得期待。

(大摩投资)

华电国际 电力蓝筹 拉升将展开

目前公司第一大股东华电集团的股份制改造正在稳步推进过程中，预计在“十一五”期间能完成整体上市，而在这一过程中，公司将作为集团最主要的融资平台。同时，公司积极开发新能源项目，实现以火电为主，水电、风电等互补的多元化发电结构。

近年来，公司在建项目增长较快，华电青岛分公司二期扩建工程第二台30万千瓦机组和

(浙江利捷)

■报告精选

南京中北 涉足地产业 业绩扭亏

南京中北(000421)是江苏省最大的出租车公司，而作为受到当地政府大力扶持的公用事业公司，近年来，公司积极涉足地产领域，其控股子公司中北地产出资成功拍下南京河西新区一地块，有助于解决中北房产后续开发项目的土地问题。同时，其经营的碧水云天项目一二期住宅房基本已销售完毕，未来将成为其主要利润增长点。

(国泰君安 许斌)

阳光股份 受益奥运 强势反弹在即

前期公司与新加坡政府产业投资有限公司下属子公司达成定向增发战略投资协议，而该公司实际控制人新加坡政府投资公司是目前世界上最大的房地产业投资公司之一，在全球超过25个国家拥有包括办公楼、购物中心等120多处资产，并通过房地产业、上市公司及贷款等间接方式进行广泛投资，基金总规模逾1000亿美元。此次定向增发使公司成

为新加坡政府投资公司在我国地产市场的旗舰，未来必将给予雄厚的资金支持，进一步提升公司的经营水平。

由于该股具有明显的外资合作概念，因此长期以来为机构投资者所把持运作，目前该股筹码趋于集中，中期上行潜力巨大，短线经历震荡整理后，后市有望展开一波力度较强的拉升行情。

(杭州新希望)

长城股份 特殊钢龙头 参股券商

公司是国内重要的特殊钢生产基地，一旦题材得到落实，公司业绩有望得到大幅提升。

近期该股构筑小圆弧底形态，随后依托于30日均线支撑逐步攀升，短中期均线系统汇合后对股价构成上攻动力，支撑股价向上启动，近日成交量温和放大，明显有资金不断介入，周二收阳向上，形成突破加速形态，短期有望向上展开加速拉升行情。

(安徽新兴袁立)

*ST中房 地产新军 底部放量上攻

*ST中房(600890)控股股东中国房地产开发集团是国资委直属企业中唯一一家房地产公司，总资产高达600亿元人民币，承担着全国住宅小区50%的建设任务，行业龙头地位突出。

公司作为中房集团旗下唯一一家上市公司，不仅获得大量优质资产注入，而且成为了